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Před několika dny byla zahájena oprava komunikace II/310 v Žamberku. Práce probíhají v
prvním úseku od kruhového objezdu u autobusového nádraží po křižovatku II/310 s ulicí
Sokolovskou. Další část prací bude probíhat v roce 2026.

„Celkem se budou opravovat necelé dva kilometry silnice od kruhového objezdu až po nově opravený
úsek v Lukavici, který se realizoval v minulém roce. Součástí prací jsou i lokální sanace a oprava
odvodnění včetně uličních vpustí. Práce byly rozděleny do dvou úseků, což minimalizuje dopady na
dopravu a dopravní obslužnost,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Na investici se podílí tři subjekty – Pardubický kraj, město Žamberk a obchodní řetězec Lidl.
„Pardubický kraj opraví silnici za vysoutěženou cenu přibližně 37,8 milionu korun, město Žamberk
potom obnoví veřejné osvětlení a vybuduje nové chodníky za 10,9 milionu korun a obchodní řetězec
postaví nájezd k budoucímu centru cca za 1,5 milionu korun, všechny částky jsou včetně daně. Celá
investice je ukázkou dobré spolupráce nejen mezi samosprávami, ale také se soukromým
investorem,“ sdělil hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Opravu v Žamberku vítají. „Silnice nebyla v dobrém stavu a v některých místech se při deštích
tvořily kaluže. Kvitujeme rozdělení do dvou úseků. Díky tomu nevznikají podle mých informací žádné
problémy s dopravní obslužností, autobusové linky nemusejí měnit trasu. V zimě, kdy není možné
provádět některé práce, bude silnice plně otevřená,“ řekl starosta města Jiří Mencák.

Objízdná trasa vede po místních komunikacích. Druhý úsek se začne opravovat se startem stavební
sezony na jaře 2026 a hotovo bude v prvním pololetí stejného roku.

V Lukavici je už hotovo

Průtah Lukavicí se opravoval už v minulém roce. „Opravovaný úsek měřil zhruba 2700 metrů a
kromě povrchu silnice jsme řešili i nové odvodnění, rekonstrukci autobusových zálivů či výměnu
obrub. Tato zbrusu nová silnice vyšla na zhruba 76 milionů korun s daní, a právě na ni nyní touto
opravou navazujeme,“ dodal Valtr.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130177/zacala-oprava-silnice-ii/310-v-zamberku-prace-jsou-r
ozdelene-do-dvou-useku
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